

# Последние известия

## Апрель 2025

16 мая Петропавловская городская больница в Петербурге скромно праздновала 75-летие своего существования. После прочитанного главным врачом больницы профессором Г.А.Смирновым исторического очерка больницы юбилюру принесены были приветствия. В приветствиях отмечалась, как особенность больницы, выгодно отличающая ее от других больничных учреждений города, тесная органическая связь ее с Женским медицинским институтом, одним из высших рассадников медицинских знаний в нашем Отечестве, правда, только для женщин и выражалось пожелание, чтобы эта связь факультета с больницей, эта близость науки к жизни, начавшись с больницы-юбилюра, распространилась и на другие больничные учреждения города и оставалась неразрывной. Да будет!..

Русский врач. 1910. № 21

Пятигорск. Открыт лечебный сезон. Погода установилась летняя. Наплыв больных ожидается большой. Уже 1-го мая за один день в полиции прописано около 300 паспортов. Сезонных билетов приезжими взято пока всего 40. Вакансии на бесплатное лечение все заняты. Много военных.

Открыты все ваннные здания, кроме старо-сабанеевского. После молебна по случаю открытия состоялся завтрак у директора вод, к которому были приглашены до ста человек.

Русское слово. 1910. 5 мая

Жертвы молнии

На днях, на маневрах в красносельском лагере командой разведчиков л. гв. Егерского полка был послан патруль из пяти рядовых по направлению к

Царскому Селу. Когда патруль этот приближался к месту назначения случилась гроза, и молния ударила в штык рядового 1-й роты Макара Петренка. Его убило на месте, а шедшего рядом с ним рядовому 2-й роты Подлубному обожгло обе ноги.

Русское слово. 1910. 28 мая